

Výsledkový servis č. 9 13. listopadu 2022



TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – VK KRÁLOVO POLE 3:2 (18:25, 25:22, 25:18, 13:25 a 15:13)



Na palubovce Sokola Frýdek-Místek se odehrál souboj třetího a osmého týmu extraligové tabulky. Papírovým favoritem, dle postavení v tabulce, bylo tým Královo Pole. Frýdku se podařilo na přípravném turnaji v Bratislavě Brno sice porazit, to však nastoupilo bez svých opor, které se připravovali na MS.

Domáci: Dvořáčková, Petrová, Mello, Tkáčová, Livingston, Strušková, libero

Teperová Střídaly: Shumeiko, Šmídková, Smýkalová, Šrámková, Krejčí

Hosté: Prchalová, Hrušecká, Moreno, Bukovská, Koulisiani, Nikolova, libero Digrinová

Střídaly: Kuníková, Stojkovič, Kamasová

Veronika Strušková (kapitánka Sokola): „Servis a příjem byl dneska alfa a omega celého zápasu. Ve čtvrtém setu došlo klasicky k polevení našeho výkonu a myslely jsme si, že to půjde samo. Málem nás to stálo zápas. V dalších zápasech musíme mít koncentraci po celý zápas, ať bodujeme za tři body. Ovšem jsem moc ráda za vítězství, každý bod se počítá.“

Alexandra Dedková (trenérka Sokola): „Z počátku nervózní zápas, kdy soupeř byl lepší na servise a tým měl usnadněnou obranu. Následně jsme zpřesnily přihrávku a dostaly soupeře pod tlak. Na čtvrtém setu bylo pozitivní, že u nás nastoupily mladé hráčky z lavičky a získaly první ligové zkušenosti. Pátý set jsme nezačaly vůbec dobře, ale bojovností a týmovým pojetím hry jsme obrátily vývoj a vyhrály utkání.“

Daniela Digrinová (kapitánka VK KP): „V důležitých fázích zápasu nás zradila přihrávka. Frýdek zatlačil na servisu a my se nedokázaly prosadit. Naší velkou slabinou dnes byla obrana.“

Erik Nezhoda (trenér VK KP): „Utkání se nehodnotí lehce. Přestože jsme Frýdek-Místek ve všech statistikách předčili, soupeř nás dokázal svou houževnatostí přetlačit. V zásadních momentech jsme se nevyrovnali s podáním soupeře a ani obranou v poli. V rozhodující chvíli si soupeř vítězství vybojoval.“

PVK OLYMP PRAHA – TJ OSTRAVA 3:0 (25:21, 25:19, 25:17)

Oba celky disponují mladým hráčským kádrem, což se projevuje místy nevyrovnanými výkony v zápasech. Vzhledem k tomu, že Olymp s výjimkou prvního zápasu s Prostějovem byl doma úspěšný a Ostrava měla zatím ze zápasů venku dvě porážky, tak mírným favoritem zápasu byl domácí PVK Olymp Praha. Předzápasové teorie se potvrdily, Olymp zvítězil po dobrém a hlavně útočném výkonu 3:0 na sety a připsal si další tři body do tabulky.



Domáci: Virtová, Gajdová, Kopáčková, Kalhousová, Šimáňová, Poloučková, libero Pešková. **Střídala:** Brancuská

Hosté: Hadáčková, Kašparová, Buvinić, Jedličková, Skřivanová, Bauerová, libero Jančová. **Střídaly:** Chládková, Vytisková, Dabrowska, Jasečková

Pavína Šimáňová (kapitánka Olymp): „Dnešní zápas se nám velmi povedl. S Ostravou bývají zápasy většinou velice vyhecované, protože se vždy snaží urvat každý balon. Dnes mi ale přišly poněkud odevzdané. My jsme je dobře zatlačily, dobře jsme bránily a jsem ráda, že jsme získaly tři body, jelikož nás čeká velice náročný týden a jsem ráda, že nám první krok vyšel.“

Stanislav Mitáč (trenér Olymp): „Já jsem s dnešní výhrou nesmírně spokojený. To, že jsme vyhráli 3:0, a bylo to relativně snadné, byl pochopitelně nejdůležitější počinek dnešního dne. Trenérsky samozřejmě nějaké chyby objevíme, máme co zdokonalovat a na čem dál pracovat. Vypadá to, že v domácím prostředí ale budeme silným soupeřem, a tak musíme najít zdroj možností, abychom dokázali soupeře zatlačit i na venkovních hřištích. Jak jsem řekl na začátku, jsem velice spokojen, protože je to výhra za tři body a ještě zaslouženě po dobrém výkonu.“

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Do tohoto zápasu jsme šly s úplně jiným očekáváním. Tak, jak jsme dnes hrály, se do zápasu, který chceme vyhrát, ale nechodí. Soupeřky nás v podstatě celý zápas, až na pár světlých momentů, přehrávaly.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ov): „Dneska jsme zápas domácímu celku hodně ulehčili, protože jsme špatně servírovali a nebyli jsme vůbec důrazní. V prvním setu rozhodly dvě nebo tři malé chyby, zejména náš nedůraz na síti. Musíme naši hru změnit, lépe se vypořádat s herními situacemi a všechny hráčky musí více bojovat.“

VK Prostějov – VK Dukla Liberec 3:2 (25:18, 22:25, 22:25, 25:14, 15:12)

Volejbal Přerov – SC Prometey Dnipro 0:3 (21:25, 9:25, 13:25)

VK ČEZ Karlovarsko – Kladno volejbal cz 3:0 (25:14, 25:18, 25:21)

VK Dukla Liberec – VK Lvi Praha 3:1 (25:12, 25:22, 23:25, 25:18)

VK BENÁTKY NAD JIZEROU – VK OSTRAVA 3:1 (25:22, 25:21, 22:25, 25:18)



Domáci: Conal Tain McAinsh, Kamil Durski, Patrik Pokopec, Martin Hudák, Filip Křesťan, Matěj Koranda, libero Michal Kotek. **Střídali:** Oleksandr Dergulov

Hosté: Dominik Fořt, Mariusz Polynski, Lubomír Mazoch, Filip Jarosinski, Ondřej Muroň, Vojtěch Vašíček, libera Matouš Vancl, Bohdan Ptáček. **Střídali:** Jakub Dvořák, Artur Blažej

Filip Křesťan (kapitán Benátek): „Pro nás to bylo velice důležité vítězství, protože musíme tyto soupeře, kteří jsou hratelní, přehrávat. Naštěstí toto zatím plníme. Samozřejmě musíme být v těchto utkáních na sebe komplexně náročný a vyvíjet na sebe dostatečný tlak v každých situacích i proti těžkým soupeřům. Takže jsem velice rád, že jsme to dnes všechno zvládli. Celé utkání jsme dobře odpřihrávali. Kluci to zvládli výborně i na útoku. Jsem hlavně rád, že jsme to utkání vyhráli, což nám přinese komfort do budoucna.“

Aleš Dittrich (trenér VK Benátky nad Jizerou): „Dnes jsme potřebovali vyhrát. Všichni jsme o tom věděli, a proto to pro nás bylo i těžší. Hráli jsme pod tímto tlakem, který jsme si na sebe i chtěli vzít a zvládli jsme to výborně.“

Dominik Fořt (kapitán VK Ostrava): „Jenom škoda těch vyrovnaných prvních dvou setů, že jsme alespoň jeden z nich neurvali. Benátky sice po celou dobu o pár bodů vedly, ale v koncovce to nakonec bylo těsné. Ve třetím setu jsme zlepšili náš výkon. Škoda že jsme v tom ve čtvrtém setu nepokračovali. Je to všechno o maličkostech. Dělali jsme dnes asi víc chyb než soupeř. Myslím si, že jsme dnes nedokázali zatlačit servisem, jako nás zatlačili domácí.“

Richard Vkolínský (trenér VK Ostrava): „Gratuluji soupeři k výhře. Nyní je mě těžko něco povídat. Myslím si, že vliv na naši prohru měly ty mikrošňůry bodů v prospěch Benátek, kterými získávaly v utkání určitý náskok, a my jsme byli pod tlakem a snažili jsme se něco vymyslet, anebo prostě být rozhodněji. Ale nechci soudit, ale myslím si, že souhra zkušenějších benáteckých hráčů dnes rozhodla.“

BLACK VOLLEY BESKYDY – VSC FATRA ZLÍN 2:3 (19:25, 25:20, 23:25, 25:23, 13:15)

Pro oba zúčastněné veledůležité severomoravské derby, do kterého domácí Beskydy nastoupily bez hlavní úderné síly, zraněného Jirky Bandy, splnilo očekávání velkého boje.

Beskydům se sice nepodařilo zopakovat výsledek z posledního vzájemného střetnutí na domácí půdě a odešly poraženy, ale k vidění byl pohledný a mimořádně bojovný volejbal.

Domáci: Provazník, Koloušek, Guimaraes, Perry, Motyčka, Olmedo, libero Jelen.



Hosté: Pražák, Truong, Kozák, Čechmánek, Římal, Toman, libero Viceník. **Střídali:** Šulc, Adamec, Čeketa

Jakub Motyčka (kapitán Black Volley Beskydy): „Dneska jsme určitě chtěli nechat doma víc bodů než jenom jeden, strašně nás to mrzí, ale myslím, že soupeř byl prostě trpělivější v obraně a to asi rozhodlo. Jinak si nemyslím, že by byl někdo v něčem horší nebo lepší, prostě byli trpělivější v obraně a lepší v poli.“

Michal Provazník (trenér Black Volley Beskydy): „Po zranění Jirky Bandy minulý týden musím říct, že jsme podali možná nejtýmovější výkon, kdy jsme nespořehali na jednoho hráče, ale zapojili se všichni. Nemůžu říct, že nerozumím tomu, proč jsme prohráli. Prohráli jsme proto, že jsme udělali míň bodů. Ale víceméně kdybychom takhle hráli pořád, tak se tomu moc vytknout nedá a myslím, že by to byla dobrá cesta.“

Duc Luan Truong (kapitán VSC Fatra Zlín): „Dneska velmi těžký zápas. Nám se tady vždycky hraje špatně. Trošku jsme se trápili na přihrávce, ale jsme rádi za vítězství.“

Přemysl Obdržálek (trenér VSC Fatra Zlín): „Myslím, že jsme zaslouženě vyhráli, ale utrápeně. Tady se nehraje lehce. Domáci nás tlačili hodně servisem, ale jsem rád, že jsme vyhráli.“

A včerejší nášup extraligy žen:

VK Prostějov – VK UP Olomouc 2:3 (22:25, 25:20, 22:25, 27:25, 8:15) !!! první prohra Prostějova

Miroslav Čada (trenér VK Prostějov): „Dneska by pro nás byly dva získané body maximem, máme aspoň jeden. Soupeřky nás volejbalově přehrávaly, byly lepší v útoku i obraně a zaslouženě zvítězily. Olomouc hrála celkově komplexně, předvedla velmi kvalitní výkon, my jsme pořád jen dotahovali. Každopádně porážka jednou musela přijít a nic nemění na tom, že dosavadní průběh extraligy je z naší strany vydařený, vždyť vedeme tabulku.“

!!! PVK OLYMP PRAHA – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK 0:3 (25:27, 24:26, 17:25) !!!



Olymp chtěl pokračovat v úspěšné sérii zápasů na domácí palubovce, na druhou stranu hrál v neděli třetí mač během čtyř dnů s náročnou cestou do Olomouce. Sokol F-M byl také úspěšný, v posledních čtyřech zápasech získal na své konto tři výhry a cenné skalpy v Liberci a nad KP Brno. V týmu Sokolek se začíná projevovat síla dvou bývalých reprezentantek, Pavly Šmídové a Veroniky Struškové. Dal se očekávat velice zajímavý zápas.

Domáci: Kalhousová, Gajdová, Kopáčová, Virtová, Šimáňová, Poloučková, libera Dostálová, Pešková. **Střídaly:** Brancuská, Šmídová Nicole, Kelnárová, Žáková

Hosté: Silva de Mello, Shumeiko, Livingston, Strušková, Šmídová, Petrová, libero Teperová. **Střídaly:** Dvořáčková, Šrámková
Pavčina Šimáňová (kapitánka PVK Olymp Praha): „Dnešní zápas jsme nezvládly dle našich představ. První dva sety byly vyrovnané, na obou stranách to bylo nahoru a dolů. Koncovky prvních dvou setů jsme nezvládly a dělaly jsme více nevynucených chyb než soupeř a když jsme se dostaly k míči, nebyly jsme schopné si s tím poradit a alespoň jednu z těch koncovek vyhrát. Třetí set už byl v naprosté režii Frýdku-Místku, neboť jsme nezvládly tlak toho, že prohráváme 0:2.“

Stanislav Mitáč (trenér PVK Olymp Praha): „Předně musím soupeřům poblahopřát k vítězství, bylo zasloužené. Souhlasím s tím, že zápas rozhodly koncovky prvního a druhého setu, především toho prvního, kdy jsme vedli 23:20. Řekl bych, že to bylo z přemíry snahy a touhy vyhrát, vytvořili jsme si takové zmatky, až jsme nebyli schopní ten set dohrát do konce. Ve druhém setu byla situace téměř stejná, kdy za stavu 23:23 rozhodla svou zkušeností a uměním Pavla Šmídová, která nás svým útokem srazila do kolen. Třetí set byl velmi proměnlivý, ale od stavu 15:15 už jsme neměli sílu na to, abychom dokázali konkurovat dobře rozjetému výkonu frýdeckého týmu. Musíme hledat řešení našich dnešních obtíží, ale dokud nezlepšíme kvalitu servisu, přihrávku a samozřejmě i ten útok, budeme se trápit dál.“

Veronika Strušková (kapitánka Sokol FM): „Jsem ráda za tři body. Olymp jsme udolaly hlavně tvrdým servisem a ustály jsme i ty koncovky prvního a druhého setu. Olymp byl trochu unavený po cestě z Olomouce, a tak jsme toho využily.“

Alexandra Dedková (trenérka Sokol FM): „Tento zápas měl dvě hodně napjaté koncovky, které jsme se štěstím uhrály. Myslím si, že jsme byly lepší na nahrávce, naše nahrávačka míče zkušeně rozhazovala a my je mohly dobře hrát.“

TJ Sokol Šternberk – VK Dukla Liberec 0:3 (14:25, 23:25, 16:25)

- V první lize mužů veze celek Blue Volley Ostrava z palubovek v Hradci Králové a MFF Praha plný počet bodů za výhry 3:1 a 3:1. To znamená udržení vedoucí pozice a tříbodový náskok na Bučovice. Ty odvázejí ze stejných hal o jeden bod méně (v Praze 3:0 a v Hradci 3:2). „Lámat chleba“ se bude za čtrnáct dnů, kdy se oba vedoucí týmy střetnou – v pátek v Bučovicích a v sobotu v Ostravě
- Ve druhé lize mužů si Šlapanice „vyšláply“ na novojičínské Vlky a nepustily jim ani jeden set. V Palkovicích se domácím nedařilo – Morávka vyhrála 3:0 a 3:1
- U22M-C či po staru liga juniorů měla dvojí nášup, když se hrálo i v neděli. Tým Blue Volley Ostrava v sobotu v Havířově a v neděli doma s Kojetínem B neztratil jediný set a zaslouženě, zatím bez porážky, vede tabulku před Opavou – ta úspěšně zvládla duely v Kojetíně (1:3 a 0:3). VAM Havířov na druhé vítězství stále čeká – ve ValMezu 2x 0:3
- EX-U20Z-3B: 1. PV Prostějov, 2. TJ Ostrava, 3. TJ Sokol Frýdek-Místek, 4. Přerov
- 2-U20Z-E (snad druhá liga juniorek) mnoho radosti nepřinesla: TJ Ostrava B – HS Opava 3:1 a 3:0, Sokol Stará Bělá – VAM Olomouc 2x 1:3, Nový Jičín – Zlín 2x 0:3
- 2-U18Z-D: TJ Ostrava B – Frenštát 2x 3:0, TJ Ostrava C – TJ Sokol Šlapanice 2x 0:3

- **MS-M:** v ostravském derby byla úspěšnější Slavia OU-Volejbal Ostrava, když porazila VK Ostravu 3:0 a 3:1. V dalších zápasech VŠB-TU Ostrava porazila Kozlovic e 2x 3:0, Hlučín hrál doma se Sokolem Pstruží 3:1 a 1:3. V neděli se střetly Kylešovice se Štramberkem s výsledky 3:2 a 3:0
- **MS-Z:** skupina A = Polanka A – Frenštát 2x 3:0 (ženy Polanky A zatím ztratily v soutěži jediný set). Ve skupině B hrála Polanka C s Hlučínem 2x 3:0 a Happy Sport Opava s Ostravou D 0:3 a 2:3
- **MS-U22M:** v dohrávce zvítězil Green Volley FM v Olomouci 3:2. V neděli – Green Volley FM B – TJ Hlučín 2x3:0 a VO Slezská Orlice – Blue Volley Ostrava B 1:3 a 0:3
- **MS-U20Z:** skupina A = Orlová B – Hlučín A 2x 3:0, Polanka – Odry 1:3 a 0:3, VO Slezská Orlice – Bílovec 1:3 a 2:3; ve skupině B: TJ Krnov – Třinec 3:2 a 3:0, Orlová A – Frýdek-Místek B 2x 1:3, VK Beskydy Frýdlant n/O – Kopřivnice 2x 3:0
- **MS-U18M:** VO Slezská Orlice – Nový Jičín B 0:3 a 3:2, Blue Volley Ostrava B – Red Volley FnO 0:3 a 1:3
- **MS-U18Z:** šlágrům kola byly zápasy dvou vedoucích týmů – Kylešovice nezaváhaly ani v Novém Jičíně, po výhrách 3:2 a 3:1 navýšily svůj náskok v čele tabulky již na pět bodů. V dalších zápasech Stará Bělá podlehla Hlučínu 2:3 a 1:3, Sokol FM B vyhrál v Polnka 2x 3:0 a Karviná porazila Slezskou Orlici 3:1 a 3:0
- **MS-U16M:** skupina A: 1.VK Ostrava A, 2.Green Volley FM A, 3.Happy Sport Opava, 4.Kojetín; skupina B: 1.Blue Volley Ostrava A, 2.SVK Nový Jičín A, 3.VK Ostrava B, 4.Volejbalový spolek Ostrava; skupina C:

1.Red Volley Frýdlant n/O, 2.TJ Sokol Palkovice, 3.Green Volley FM B, 4.VK Raškovice; **skupina D:** 1.VAM Olomouc, 2.SVK Nový Jičín B, 3.VAM Havířov, 4. TJ Hlučín; **skupina E:** 1.VO Slezská Orlice, 2.Blue Volley Ostrava B, 3.TJ Frenštát, 4.TJ Kotouč Štramberk

- **FM-M:** TJ Třanovice – VK Raškovice A 1:3, TJ Slavoj Český Těšín – TJ Sokol Mosty u Jablunkova 3:1, SK Metylovice – VK Raškovice B 3:0

Janovicích, dne 14. listopadu 2022

zapsal Brouk z Beskyd